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Most of the respondents are female. (47.7%)
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Most of the respondents are students from master’s (M.S.W.) programme (33.6%)
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The respondents shared that the teacher’s ability to communicate is always effective (72.9 %), many
students shared that it was somewhat effective (20.6%).
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Moot of student described the teacher's approach to teaching as excellent (48.6%).
Remaining student shows Very Good (29.9%) and good (15.%).
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The respondents shared that the internal evaluation process was always fair (59.8 %) or usually fair
(31.8%) )
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1t was found that the performance of assignments was discussed with the respondents. Of the 107
respondents, 86 .00percent shared that the performance of assignments was discussed every time,

9.5 percent, shared that it was done usually, 5.5 percent stated it was done sometimes and 3.7 percent
shared that it was rarely done.
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Many students described the teacher's approach to Motivation and exposure to Extracurricular as
excellent (48.6'%). Good (43.9%) and Satisfactory (8.9%) and Poor (7.5 %)
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Many students described the teacher's approach to Motivation and exposure to Extracurricular as

excellent 57.00%). Good (38..3%) and Satisfactory (4.00%) and Poor (0.7 %)
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Among the 107 respondents, many shared that the teaching and mentoring process in the institution
very wetl (58.9.7%) facilitates cognitive, social, and emotional growth; 29.9 percent shared that
teaching and mentoring process in the institution significantly facilitated cognitive, social, and
emotional growth while 08 percent shared that teaching and mentoring process in the institution
moderately facilitate cognitive, social, and emotional growth

(3 Scanned with OKEN Scanner



T Rievarrd! snftr fasrmdl oM At Suas d&+ 4.

107 responses

@ yofu wermd
® g

O de

@ SiieHd

@ 1l el

Most of the respondents agreed that the institution provides multiple opportunities to learn and grow
(55.1%)
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out of 107 respondent (64.5 percent) of the respondents agreed that teachers encourage students to
participate in extracurricular activities.
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More than half of respondents each (55.1 percent) strongly agreed, (35.5 percent) agreed that
the overall quality of the teaching-learning process in the Institute is very good.
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Most of the respondents shared that the sequencing of the subjects across the subjects was
either Excellent (48.6 %) very good (30.8 %) or good.(15.00 %). Few respondents said it was Average
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at the relevant reading material was available for the coursg

Most of the respondents shared th
%) or a to some extent (23.2 %).
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Most of the respondents shared that the course meets various learning needs of the student to a great

extent (67.1 %) or a to some extent (31.6 %) and very little (10 %)
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The respondents each (62.7%) shared that the course meets various learning needs of the students to
a great extent or SOome extent.
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Many respondents (76.6 %) shared that the curriculum reflects the vision and mission of the Institute
to a great extent.

Through this survey we found that responscs from student is very good they are satisfied from
our services , Average percentage of respondent is more than 17.8% is positive attitude towards college
Jteacher, curricular activity and extra-curricular activity it means we provide healthy atmosphere for
the student, they are free to interact with teaching faculty as well as we maintain transparency in
assessment and evaluation_process of Internal marks.
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